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按这个标准搭的电路，采用子母板结构，所有部件都在子板上，子母版通过插排连接，母板通过DB9与总线相连，子母板都做了120欧姆阻抗，差分总线做了10欧姆和0欧姆两种方案，过冲都不合格
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期中，10欧姆过冲如下：
	测试参数
	标准值
	测量值
	结果

	A:重载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.94
	合格

	A:重载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.94
	合格

	A:重载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.64
	合格

	A:重载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.57
	合格

	A:重载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.64
	合格

	A:重载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.57
	合格

	A:重载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:重载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:重载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	15.1
	合格

	A:重载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	0.3
	合格

	A:重载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	18
	不合格

	B:重载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.01
	合格

	B:重载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.01
	合格

	B:重载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.71
	合格

	B:重载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.57
	合格

	B:重载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.64
	合格

	B:重载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.57
	合格

	B:重载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	67
	合格

	B:重载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:重载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	15.5
	合格

	B:重载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:重载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	18
	不合格

	A:轻载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.14
	合格

	A:轻载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.14
	合格

	A:轻载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	A:轻载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	A:轻载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	A:轻载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	A:轻载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:轻载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:轻载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	17.3
	合格

	A:轻载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	0.3
	合格

	A:轻载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	16
	不合格

	B:轻载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.14
	合格

	B:轻载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.14
	合格

	B:轻载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	B:轻载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	B:轻载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	B:轻载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	B:轻载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:轻载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:轻载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	16.8
	合格

	B:轻载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:轻载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	16
	不合格

	A:闲置:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.87
	合格

	A:闲置:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.94
	合格

	A:闲置:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	A:闲置:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.84
	合格

	A:闲置:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	A:闲置:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.84
	合格

	A:闲置:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:闲置:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:闲置:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	19.2
	合格

	A:闲置:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	A:闲置:过冲(%)
	[0% , 10%]
	2
	合格

	A:闲置:结束符之后的信号幅值(mV)
	[-200mV , 200mV]
	80.3
	合格

	A:闲置:帧尾在300ns之后信号幅值(mV)
	(-100mV , 100mV)
	0.1
	合格

	A:闲置:一帧以NL，NH结束
	帧以NL和NH结尾
	帧以NL和NH结尾
	合格

	A:闲置:禁止前输出幅值(V)
	——
	1.84
	合格

	B:闲置:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.94
	合格

	B:闲置:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.87
	合格

	B:闲置:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.87
	合格

	B:闲置:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	B:闲置:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.84
	合格

	B:闲置:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.77
	合格

	B:闲置:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	34
	合格

	B:闲置:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:闲置:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	18.7
	合格

	B:闲置:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:闲置:过冲(%)
	[0% , 10%]
	3
	合格

	B:闲置:结束符之后的信号幅值(mV)
	[-200mV , 200mV]
	66.9
	合格

	B:闲置:帧尾在300ns之后信号幅值(mV)
	(-100mV , 100mV)
	0.1
	合格

	B:闲置:一帧以NL，NH结束
	帧以NL和NH结尾
	帧以NL和NH结尾
	合格

	B:闲置:禁止前输出幅值(V)
	——
	1.91
	合格
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0欧姆过冲如下：


	测试参数
	标准值
	测量值
	结果

	A:重载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.21
	合格

	A:重载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.28
	合格

	A:重载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.94
	合格

	A:重载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.97
	合格

	A:重载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.97
	合格

	A:重载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.97
	合格

	A:重载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	34
	合格

	A:重载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:重载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	22.2
	合格

	A:重载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	A:重载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	14
	不合格

	B:重载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.28
	合格

	B:重载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.28
	合格

	B:重载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.97
	合格

	B:重载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.91
	合格

	B:重载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	1.97
	合格

	B:重载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-1.91
	合格

	B:重载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:重载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:重载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	20.7
	合格

	B:重载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:重载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	15
	不合格

	A:轻载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.41
	合格

	A:轻载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.54
	合格

	A:轻载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.11
	合格

	A:轻载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.18
	合格

	A:轻载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.11
	合格

	A:轻载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.18
	合格

	A:轻载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:轻载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:轻载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	24.2
	合格

	A:轻载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	0.3
	合格

	A:轻载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	14
	不合格

	B:轻载:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.54
	合格

	B:轻载:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.48
	合格

	B:轻载:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.14
	合格

	B:轻载:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.11
	合格

	B:轻载:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.11
	合格

	B:轻载:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.11
	合格

	B:轻载:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	34
	合格

	B:轻载:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:轻载:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	24.0
	合格

	B:轻载:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:轻载:过冲(%)
	[0% , 10%]
	19
	不合格

	A:闲置:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.21
	合格

	A:闲置:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.28
	合格

	A:闲置:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.18
	合格

	A:闲置:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.18
	合格

	A:闲置:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.18
	合格

	A:闲置:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.18
	合格

	A:闲置:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:闲置:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	A:闲置:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	21.0
	合格

	A:闲置:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	A:闲置:过冲(%)
	[0% , 10%]
	2
	合格

	A:闲置:结束符之后的信号幅值(mV)
	[-200mV , 200mV]
	107.1
	合格

	A:闲置:帧尾在300ns之后信号幅值(mV)
	(-100mV , 100mV)
	0.1
	合格

	A:闲置:一帧以NL，NH结束
	帧以NL和NH结尾
	帧以NL和NH结尾
	合格

	A:闲置:禁止前输出幅值(V)
	——
	2.18
	合格

	B:闲置:幅值检测(正)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.21
	合格

	B:闲置:幅值检测(负)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.21
	合格

	B:闲置:稳态幅值(正1)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.18
	合格

	B:闲置:稳态幅值(负1)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.11
	合格

	B:闲置:稳态幅值(正2)(V)
	[1.5V , 5.5V]
	2.18
	合格

	B:闲置:稳态幅值(负2)(V)
	[-5.5V , -1.5V]
	-2.11
	合格

	B:闲置:稳定幅值差(正脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:闲置:稳定幅值差(负脉冲)(mV)
	[0mV , 100mV]
	0
	合格

	B:闲置:压摆率(mV/ns)
	(15mV/ns , +∞)
	23.3
	合格

	B:闲置:抖动(ns)
	[-13.3ns , 13.3ns]
	-0.7
	合格

	B:闲置:过冲(%)
	[0% , 10%]
	2
	合格

	B:闲置:结束符之后的信号幅值(mV)
	[-200mV , 200mV]
	66.9
	合格

	B:闲置:帧尾在300ns之后信号幅值(mV)
	(-100mV , 100mV)
	0.1
	合格

	B:闲置:一帧以NL，NH结束
	帧以NL和NH结尾
	帧以NL和NH结尾
	合格
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B 8-12. Isolated RS-485 Interface





image2.jpeg
b)

9}

d)

AWt 11,

BRI BB T R P (L — A R B L 8 R
1%)18. =
TR e ™"
T8 3 e B R AOL T8 0 00 0 0 G5 0 22 9 o LAY 0,42
VR o B

PR B A B BEAOL T — 469 200.0 m i 40 H i £ 10 & (UM, AL B 2R A0
(1£10%)pF W E MBI N 2.2X 1 +£1%)0.

SRS ML .
2t 8 e BAOL T — 1 B A L P — A ol M R B R





image3.jpeg
onformMaster V2.1.0

RPN () 11 2
WB_EMDUNZ 1

£ SRR

O SRR

0 BAREOAE
it e T T

v B ETARR

T BB RARAS (R

HYETRMABLE (HA2
WBLBE 2 4
AR E RSN

S RERSHIL ML

B RE RS nes

O RLDAILATHE R 6 A%

O RLDFILATHS 3 Bt

5 ROFIATIORM T 41 i ¢

B ENZRRMAS Xig 5

B ENTRRMs Xigx

BIX0EEmismAL

e Ty
3 R R
IVB_EMD 3] it

RITRE

EXECUTION VIEW.

#iTm

“ MVB_ENDHNIT 2 0 3
< RBCET R

4 © BUBRITHRRAL (
€ A:300mv
€ A:100mV

BT RAABE (R200mv) (HBIER)
# B:300nV.

B:100mV.

< B

DY

238

CONSOLE

©10:58:13
©10:58:14
®10:58:15
®10:58:16
®10:58:17

VBRI & R T
WBESHG & i)
MVBBSIiS 1k 1)
MVBBIRiG 3 1)
WVBBAIR IS & U e

FRE2000Y) (SPEAERE) (16m36s)

FREE At 1

FAMMEREN T M
T T

AABBREN TN

MRAER Wik

Fail 100%
Fail
Pass

31%
Fail




image4.jpeg
& | C:/ R TH2/2025051 28T 505 %634
Uik A G5 ol v 282 RITIE

ST CASE LIST EXECUTION VIEW
«m Mémﬁgﬁﬁil HTH PRl st AR R
> 1 S B 4 MVB_EMDUIRZ 463
v B R < HBCE T AR
b EBARKINE ¢ © BUEITIMRAL (BA200nY) (RFESEEE) (16n355) Fail 100%
» B Eﬁiﬂ?iﬂsﬁ'iﬁhmal € A:300mv AAMBSEM T M Fail
. %ﬁ?@g\;w& e @ A: 1000V FMoH T Pass
) T MR ({2 + BB ARKBE (RIM200mv) (e BIER) 3
» C WBIHBERE KR  B.300mV FANBETEM T Fail
» 1 WB_EMDMIsIR A I3 :100m
"Ee
CONSOLE
©13:57:44  MVBBEIUIE & RUALT)
® 13:57:45 MVBBAIRiR &KLY
® 13:57:46 MVBBSIR R #{BUALTH
© 13:57:47  MVBRZLR & RUKALTH
4 ©13.57:48 WVBBRAILig SRR Th

! ©13:57:49 WERKE & REM)
i VBB AL T
MVBERTR % AL TH





